



Megkezdődött a sakkvilág- bajnoki döntő Fischer nehéz helyzetben

Kedden délután az izlandi Reykjavikban megkezdődött a Szpasszkij-Fischer sakkvilág-bajnoki páros döntőmérkőzés. A vb címet védő szovjet nemzetközi nagymester pontosan — időben —

megjelent a közel 3000 néző befogadására alkalmas kiállítás csarnokban, a 24 játszmából álló nagy találkozó színhelyén. Várt egy percig, majd nyugodtan megtette az első lépést; vezérgyaloggal nyitott. Lothar Schmid nyugatnémet bíró lenyomta az időmérő óra szerelvényét, s így magyar idő szerint 18 órakor rajtolt a nagy csata — Fischer nélkül.

Az történet ugyanis, hogy az amerikai játékos nagy meglepetésre nem volt sehol. Az izgalom tetőfokára hágott és mint a hírvégzők hívték, jelentették, mindenki azt találgatta, vajon mi van Fischerrel? Tartózkodási helyéről senki nem tudott semmit...

Szpasszkij nyugodtan várt. Tiszában volt azzal, hogy Fischer néha szeret elkélni. S aztán 7 perccel később a tengerentúli versenyző szinte „beodagolt” a színpadra és leült fekete bőrhuzatú székebe. Egy pillanatra néma csend lett a teremben, majd viharos erejű taps zúgott fel, amikor Szpasszkij felállt és

kezét nyújtott ellenfelének. Az amerikai sakkozó rövid ideig nézte a márványtáblát, majd vezéroltali huszárral a hármas mezőre lépett.

„Az évszázad sakkmérkőzése” első játszmájában világbajnok (Szpasszkij) 22. lépésre 60, sőtét (Fischer) pedig 55 percet használt fel.

Előzőleg — a 11. lépésben — a szovjet nagymester kezdeményezésére vezércsere történt, majd Szpasszkij fokozatosan némi pozícióelőnyre tett szert — bár egy alkalommal húsz percig gondolkodott.

Lapzártakor érkezett jelentés szerint a sakkvilág-bajnoki döntőn a 35. lépés után ez volt a helyzet a táblán: Szpasszkijnak királya, egy futója, és három gyalogja, Fischernek királya, és öt gyalogja volt.

A teremben levő sakk szakértők szerint az amerikai nehéz helyzetben volt a végjáték előtt. Eddig az állásig egyiküként mindketten egyformán 95 percet használtak fel.

Ujabb erőpróba előtt a salakosok

Darázs továbbra is az élen

Vasárnap Miskolcon rajtolt az országos junior salakmotor-bajnokság harmadik fordulójának mezőnye. A fiatal motorosok tapasztalatlansága és felfokozott versenyláza három sérülést is okozott. Az összetett versenyben vezető szegedi Darázs Ferenc ismét kitűnően versenyzett, és harmadik helyezést ért el, ami egyben azt jelentette, hogy továbbra is megőrizte vezető helyét a három forduló után.

A miskolci verseny eredménye: 1. Sziráczky (Papp J. SE) 15 pont, 2. Bihari (OGSC) 14 pont, 3. Darázs (Sz. Volán) 13 pont, 4. Menyhárt (Debr. V.) 12 pont, 5. Oszkó (Papp J. SE) 11 pont, 6. Balogh (Debr. V.) 10 pont, 7. Dávid (Borsodi V.) 9 pont, 8. Harsányi (Sz. Volán) 5 pont.

Három forduló után az országos junior salakmotor-bajnokság állása: 1. Darázs (Sz. Volán) 22 pont, 2. Sziráczky (Papp J. SE) 20 pont, 3. Bihari (OGSC) 11 pont, 4. Balogh (Debr. V.) 10 pont, 5.

Menyhárt (Debr. V.) 9 pont, 6. Vallyon (Debr. V.), Domokos (Debr. V.) 8-8 pont, 7. Oszkó (Papp J. SE), Mészáros (SZMTE), Harsányi (Sz. Volán) 7-7 pont, 8. Pelles (Papp J. SE) 4 pont.

Vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel Szegeden, a SZEOL-stadionban ismét izgalmas küzdelmeket láthatnak a nézők. Ezúttal a teljes magyar élgárda elindul az országos felnőtt salakmotor-bajnokság negyedik fordulóján. Hiszen a világbajnoki páros- és egyéni futamokon kitűnően szerepelt salakosaink hazaérkeztek és vasárnap Szegeden már az országos bajnoki pontokért küzdenek.

A vasárnapi verseny kiemelkedik az eddigi küzdelmek közül, hiszen az országos bajnokság kérdése még teljesen nyitott. Hat egyesület 17 versenyzője rajtolt a SZEOL-stadionban. Ezek: Debreceni Volán (Radácsi, Perényi, Berki, Danka), Miskolci Volán (Bernáth, Csató, Jakab), Papp J. SE (Szőke, Izsépi, Üveges, Sziráczky), Gyulai MEDOSZ (Gyepes, OGSC (Egri), Szegedi Volán (Zahorán, Szabó, Darázs, Harsányi).

A bajnokság állása a negyedik forduló előtt: 1. Szőke (Papp J. SE) 20 pont, 2. Csató (Miskolci V.) 18 pont, 3. Perényi (Debr. V.) 17 pont, 4. Gyepes (Gyulai MEDOSZ) 16 pont, 5. Berki (Debr. V.) 10 pont, 6. Bernáth (Borsodi V.) 8 pont.

B. L.

Halmosi eltiltása három év

Az MLSZ fegyelmi bizottsága kedden délután második ülésén tárgyalta a július 2-án, Szombathelyen lejátszott Haladás VSE-Komló NB I-es labdarúgó-mérkőzés után kiállított Halmosi Zoltán (Haladás) ügyét. A fegyelmi bizottság meghallgatta a mérkőzés három játékvezetőjét is, s ezután a labdarúgó-szabálykönyv 302. paragrafuszának 3. pontja alapján a következő ítéletet hozta meg: Halmosi Zoltánt 1975. július 1-ig a labdarúgással kapcsolatos minden sporttevékenységtől tiltotta. Az ítélet ellen 8 napon belül lehet fellebbezni.

Ifjúsági válogatott Szegedről

Tegnap indult el Romániába nemzetközi tornára a magyar ifjúsági női kosárlabda válogatott. Az egyhetes tornán válogatottunk a szovjet, a lengyel, a román, a csehszlovák és a jugoszláv ifikkal mérte össze erejét. Örömhír számunkra, hogy Szegedről is elutazott a csapattal a SZEOL tehetséges játékos, Remák Anna. Hiszen ritkaságszámba megy az, amikor — főleg a kosárlabda sportágban — figyelembe vesznek a válogatott összeállításánál vidéki játékosokat.

Játékos- toborzó

A Szegedi Építők labdarúgó-szakosztálya július 13-án, csütörtökön 15 órakor az új-szegedi Építők-pályán (Szőregi út) játékos-toborzót tart 1957-59-es születésű fiatalok részére. A jelentkezők tornafelkészítést nyegnek magukkal.

Együtt a maratoni mezőny

A beérkezett 11 külföldi ország és 18 magyar egyesület — a magyar élgárda — nevezéseiből megállapíthatóan a másfél évtized alatt eddig megrendezett Szegedi Nemzetközi Maratoni Versenyek közül lényegesen kiemelkedik a most szombaton délután sorra kerülő viadal. Ausztria, NDK, NSZK, Jugoszlávia, Hollandia, Románia, Svájc, USA, Spanyolország, Belgium Csehszlovákia mintegy 30 versenyzőjének nevezése után hétfőn még újabb három versenyző nevezésének elfogadását kérték, akik név szerint az osztrák Franz Grünwald és Adolf Gruber, valamint az NDK-ból Reinhard Clantitz s ugyancsak megérkezett a korábban jelzett két belga futó: Maurice Peiren és Eric Gyselin nevezése is. Ezekkel a legfrissebb jelentkezésekkel le is zárták a nevezéseket, amelyből most már kialakult a végleges mezőny: a 32 külföldi és a 49 magyar versenyző névsora.

A nagy verseny jelentőségéhez szükséges körülmények gondossággal alakította ki a szervező bizottság a nemzetközi viadal több napos programját, mely szerint az összes versenyző péntek estig Szegedre érkezik, de néhány külföldi már a csütörtök éjszakát is városunkban tölti. A verseny technikai értekezletét a külföldi és magyar delegációk részére szombaton reggel 9 órai kezdettel tartják az újszegedi Tisza Gyöngye étteremben. A versenyzők már 1 órakor megébrednek. Kötelező orvosi ellenőrző vizsgálat után fél 5 órakor gyülekeznek a városi gőzfürdő udvarán, majd a felvonulás következik a városi tanácsháza előtti tér-

re, ahol felsorakoznak a szegedi veterán maratonisták, akik közül Ottruba Antal gyűjtja meg a maratoni lángot, miközben a város-háza tornyában megszólalnak a fanfárok. A versenybírók elnökének: Szabó Lászlónak jelentéstétele után Papp Gyula elvtárs, a Szeged megyei városi tanács elnökhelyettese megnyitja a versenyt. Pontosán 18 órakor rajtolt a maratoni mezőny.

Amíg a maratoni futók több mint negyvenkét kilométeres nagy küzdelmüket vívják az országútán, a Széchenyi téren, a tanács-háza előtt felállított mikrofonon keresztül tájékoztatják a közönséget a versenyről, közben pedig a munkásörzenekar hangversennyel szórakoztatja az egybegyűlteket.

Az idei verseny programjának igen jelentős eseménye lesz a maratoni futók elindítását követően sorra kerülő „öt karika — öt verseny” nyerevények ki-sorsolása. A versenyt a KISZ a XX. Nyári Olimpiai Játékok tiszteletére hirdette meg. A megye területén mintegy 5 ezren szereztek meg az „öt karika szelvényt” s a tanács-háza előtt kihúzásra kerülő szerencsés nyertes számok tulajdonosai között 1 olimpiai utazás, 1 román tengerparti 8 napos utazás, 2 cseh-tátra 5 napos autókirándulás, 2 lengyel-tátra 5 napos autókirándulás, 5 fő részére január 3-8 időtartamra szóló üdülés a kőszegi Panoráma szállóban, továbbá 2 darab kétszemélyes sátor, 2 darab kerékpár, végül 200-tól 500 forintig terjedő utalványok, összesen 20 ezer forint értékben.

G. S.

Sportlövészet

Az MTS Csongrád megyei Tanácsának sportlövő szakosztálya B-típusú lövészklubok részére felnőtt megyei bajnokságot rendezett az Etelka sori lőtérén.

Eredmények: kisöbű sportpuska, férfi, 60 lövéses fekvő: 1. Fodor István 576 ke (MHSZ, Sz. Móra F. LK.). Csapatban: 1. MHSZ Sz. Móra F. Lövészklub 2280 ke. (Fodor, Kotroczó, Molnár, Kormányos). 2. MHSZ Sz. Textil LK 2226 ke. 3. MHSZ Újszegedi Kender LK. 2199 ke. Kisöbű sportpuska 120 lövéses összetett: 1. Kotroczó József 1062 ke. (MHSZ Sz. Móra F. LK.), csapatban 1. MHSZ Sz. Móra F. LK. 4200 ke. (Kotroczó, Molnár, Kormányos, Abraham, 2. MHSZ Sz. Textil LK. 3826 ke. 3. MHSZ HMV Vas- és Fém LK. 3760 ke. Standard puska 60 lövéses, összetett: 1. Fodor István (MHSZ Sz. Móra F. LK.). Csapatban: 1. MHSZ Sz. Móra F. LK. 2140 ke.

(Fodor, Kotroczó, Abraham, Füle). Standard puska 60 lövéses fekvő, női: 1. Hódi Judit (MHSZ HMV. Vas- és Fém LK.) 571 ke. 2. Erdész Ida (MHSZ Újszegedi Kender LK.) 555 ke. 3. Rákosi Emma (MHSZ Sz. Móra F. LK.) 543 ke. Standard puska 60 lövéses összetett női: 1. Tóth Katalin (MHSZ Sz. Móra F. LK.) 508 ke. 2. Erdész Ida (MHSZ Újszegedi Kender LK.) 474 ke. 3. Hódi Judit (MHSZ HMV. Vas és Fém LK.) 451 ke. Standard pisztoly 20x20x20 lövéses: 1. Ugri Mihály (MHSZ Sz. Móra F. LK.) 545 ke. 2. Szabó László (MHSZ Sz. Móra F. LK.) 520 ke. 3. Gergely Lajos (MHSZ Sz. Móra F. LK.) 518 ke. Sportpisztoly 60 lövéses: 1. Kovács Ernő (MHSZ HMV. Vas és Fém LK.) 513 ke. Csapatban: 1. MHSZ Sz. Móra F. LK. 1983 ke. (Ugri, Gergely, Szabó, Ambrus), 2. MHSZ HMV. hely Vas és Fém LK. 1803 ke.

Nincs még nyári szünet a birkózóknál

Országos szabadfogású versenyt rendezett vasárnap a Szegedi VSE birkózó-szakosztálya a Vasutas-stadion tornatermében. A versenyen meglátszott, hogy ebben a sportágban sok helyen már befejeződött az idény, ezenkívül a kánikulai hőség is rányomta bélyegét a vetélkedőre, mert összesen csak 34-en indultak. A hazaiak 14 fővel képviselték magukat, rajtuk kívül a Csepel SC, a Diósgyőri VTK, a Dombóvári VSE, a Kecskeméti TE és az Újpesti Dózsa indított versenyzőt.

Az SZVSE-ből csak azok léptek színpadra, akiknek minősítés szempontjából még

szükségük van a pontokra. A szegediek a következő eredményeket érték el. 57 kg: 2. Makovics László, 3. Szemerédi László, 68 kg: 3. Temesvári Nándor, 74 kg: 2. Farkas Antal, 3. Vágó László, 100 kg: 1. Csikós Ferenc, 2. Zelman István, 3. Kazi János.

A Vasutas birkózói egyébként még mindig nem tartanak nyári szünetet. A hét végén Kiskunfélegyházán és Kecskeméten vendégszerpelnek. Utána kéthetes pihenő következik, majd megkezdik a felkészülést az őszi idényre, többek között a csapatbajnokság mérkőzéseire is.

M. K.

Záróvizsga a Kender kajak-kenu táborában



A tábor kajakosai vízbemutatóval zárják az egyhónapos sportnapközit



Orovecz Béla, a Kender SE vezető edzője tájékoztatja a megjelent szülőket a táborban végzett munkáról.

Második hely az országos úszóbajnokságon

Mozgalmas volt a hétvége a SZEOL úszóinak. A legfiatalabb szegedi versenyzők — nyolcévesek — közül Lengyel Zoltán és Bagényi László a margitszigeti Sportuszodában szombaton és vasárnap megrendezett béka korcsoportú versenyzők országos bajnokságán indultak.

Lengyel az 1500 méteres gyorsúszásban állt rajthoz, és — nagy meglepetésre — több fővárosi versenyzőt maga mögé utasítva, idej legjobban, 24:31.1 perces idejével biztosan szerezte meg az értékes második helyet. A speciális, gondos felkészítés és formabahozás eredményeként — ez volt az idei harmadik 1500 méteres versenye — az év legnagyobb jelentőségű versenyeire sikerült biztosítani a csúcsmórmát. Bagényi a 100 méteres pillangóúszásban 1:48.4 perces idejével a nyolcadik helyen végzett.

Amíg a legfiatalabbak Budapesten, addig az ifjúsági korcsoportú úszók Szentesen, a megyei bajnokságon versenyeztek. A SZEOL gárdájából — szinte már hagyományosan — kimagaslott Fekete Katalin teljesítménye, aki kilenc első hely mellett a 100 és 200 méteres pillangóúszásban aranyjelvényes szintet úszott. Most a fiúk is kitétek magukért, több számban is első helyen végeztek; Boldis Péter 200 méteres gyorsúszásban ezüstjelvényes szintet teljesített.

A SZEOL úszóinak Szentesen elért eredményeik: Lányok. 100 m gyorsúszás: 1. Fekete 1:09.8. 100 m pillangóúszás: 1. Fekete 1:15.1. 200 m vegyesúszás: 1. Fekete 2:53.8. 400 m gyorsúszás: 1. Fekete 5:18.9. 400 m vegyesúszás: 1. Fekete 6:23.2. 200 m pillangóúszás: 1. Fekete 2:46.6. 200 m gyorsúszás: 1.

Fekete 2:32.1. 800 m gyorsúszás: 1. Fekete 10:52.5.

Fiúk. 100 m mellúszás: ...3. Gajda 1:26.2. 200 m gyorsúszás: 1. Boldis 2:19.6. ...3. Gajda 2:20.6. 400 m vegyesúszás: 1. Banka 5:48.6. 100 m hátúszás: ...2. Boldis 1:15.8. 3. Csizsár 1:19.0. 200 m pillangóúszás: 1. Gyimesi 2:44.8. 1500 m gyorsúszás: 1. Gyimesi 20:37.6. ...3. Karkuszi 21:34.0. 4x100 m gyorsváltó: 1. SZEOL (Gyimesi, Boldis, Banka, Gajda) 4:24.8. 4x100 m vegyesváltó: 1. SZEOL (Boldis, Gajda, Gyimesi, Banka) 5:05.0. 100 m gyorsúszás: ...3. Gajda 1:04.0. 100 m pillangóúszás: 1. Gyimesi 1:12.0. ...3. Dalmádi 1:18.3. 400 m gyorsúszás: 1. Gajda 5:05.1. 2. Banka 5:16.6. 3. Gyimesi 5:24.4. 4x200 m gyorsváltó: 1. SZEOL „A” (Gyimesi, Gajda, Banka, Boldis) 9:49.2. 2. SZEOL „B” (Takács, Biczők, Csizsár, Dalmádi) 10:15.4.